IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKOG NACIONALNOG KOMITETA ICOMA ZA 2009. GODINU
Hrvatski nacionalni komitet ICOM-a osnovan je 1991. godine a primljen je u članstvo ICOM-a na Generalnoj skupštini ICOM-a u Quebec Cityju 1992. godine, a djeluje sukladno Rješenju Ministarstva uprave Republike Hrvatske UP-1230-02/98-01/129, Ur.br. 515-02-02-98-2 od 12. veljače 1998. god. i u skladu sa Statutom Udruge od 22. prosinca 1997. godine. HNK ICOM djeluje kao međunarodna nevladina organizacija u A statusu pri UNESCO-u. Sjedište Udruge je trenutno u Zagrebu, u Etnografskom muzeju, Trg Mažuranića 14.

HNK ICOM je dobrovoljna Udruga stručnih muzejskih djelatnika i ustanova koje obavljaju muzejsku djelatnost, te nekoliko stručnjaka koji ne rade u muzejima, ali su usko povezani s muzejskom praksom.

Financiranje redovne djelatnosti HNK ICOM-a osigurava Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, a pojedine programe financijski podržava Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba i Zagrebačka županija.

Prema odredbama Statuta za provođenje programa HNK ICOM-a odgovoran je Izvršni odbor HNK ICOM-a čiji su članovi Lidija NIkočević, zamjenica predsjednika, Vesna Delić Gozze, Željka Jelavić , Branka Šprem Lovrić i Damodar Frlan, predsjednik, izabrani na Godišnjoj skupštini u 12 svibnja 2008. god. Sjedište tajništva HNK ICOM-a je u Etnografskom muzeju u Zagrebu, a administrativne i računovodstvene poslove obavljaju  Ljiljana Plavac, Mirjana Klasić i Nada Šćuric. 

Ovaj izvještaj sadrži pregled aktivnosti Hrvatskog nacionalnog komiteta ICOM-a, odnosno njegovih članova tijekom 2009. godine. 

Tijekom 2009. god. održano je 4 sjednice Izvršnog odbora. IO je razmatrao i odlučivao o tekućim poslovima, o provedbi i financiranju pojedinih akcija iz Programa za 2009. god., te o oblikovanju i prijavi Prijedloga programa rada za 2010. god. Ministarstvu kulture RH i Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba.

ČLANSTVO

31. prosinca 2009. HNK ICOM je imao 113 članova, od kojih 90 individualnih i 23 institucionalnih. 2009. god primljeno je 18 novih članova, od čega 3 institucionalna i 15 individualnih među kojima su 4 obnovljena članstva.

Dio članova uplatio je svoje članarine po isteku roka 1. travnja tako da je novac od zakašnjelih uplata doznačen ICOM-u koncem godine, kada je poslan i konačni popis redovnih članova HNK ICOM-a u 2009. 

SAVJETODAVNI KOMITET ICOM-a

Predsjednik Hrvatskog nacionalnog komiteta ICOM sudjelovao je u radu 72. sjednice Savjetodavnog komiteta i Generalne skupštine ICOM-a na redovnom godišnjem zasjedanju u Parizu, 8 – 11. lipnja 2009. 

CEICOM

HNK ICOM je član CEICOM-a od 1993. god. CEICOM je regionalna inicijativa koja okuplja članove iz 8 država Srednje Europe. 
Godišnji sastanak CEICOM-a održan je od 13. do 15. studenog 2009. u Slovačkoj nacionalnoj galeriji i Slovačkom nacionalnom muzeju u Bratislavi. Sastanku je prisustvovalo 12 predstavnika 6 nacionalnih komiteta ICOM-a (Češka, Hrvatska, Mađarska, Njemačka, Slovačka i Slovenija).

Tijekom sjednica razmatrana su pitanja i problemi u vezi djelovanja CEICOM-a, te je dogovorena strategija i plan za predstojeće razdoblje. Zaključeno je da je nužno pokrenuti konkretne programe koji bi odražavali specifičnosti karakteristične za muzeje iz Srednje Europe, kao i da je neophodno u to uključiti šire članstvo ICOM-a iz tih zemalja kako bi što veći broj stručnjaka od toga imao koristi. Dogovoreno je da će se nakon Generalne konferencije ICOM-a 2010. god u Šangaju, gdje će se predstavnici CEICOM-a okupiti na 2 radne sjednice, sljedeći susret organizirati ujesen 2011. god u Brnu, Češka Republika, s konkretnom temom, nizom izlaganja i radionica za što širi krug stručnjaka iz svih zemalja članica CEICOM-a. Tim zaključkom je nastavak djelovanja CEICOM-a u ovom obliku (kao neformalna radna grupa ICOM-a) dobio puni smisao, podršku svih prisutnih i izglede da u budućnosti djeluje transparentnije i s punim opravdanjem.

ICOM EUROPA


Od osnutka ove regionalne organizacije 1995. god HNK ICOM je njezin aktivni član čime doprinosi promicanju regionalnih interesa. Od 2005 godine ICOM Europe    intenzivirao je svoj rad putem kojeg nastoji istaknuti probleme imigranata i izbjeglica, te djelovati u različitim regijama Europe. Nastoji uspostaviti suradnju s Regionalnom organizacijom arapskih zemalja. U tom smislu je organizirano više aktivnosti.

Izvršni odbor ICOM-Europa održao je tijekom 2009. godine 2 sjednice. Prva je održana 8. lipnja u Parizu, a razmatrana su pitanja redovne djelatnosi, pripremE za sjednicu Savjetodavnog komiteta ICOM-a početkom lipnja u Parizu, informacije o prijavljivanju na natječaj europskih fondova za financiranje. 
Druga sjednica održana je 16-17. rujna 2009. u Helsinkiju. Razmotrene su aktivnosti u 2009. god., pripreme za Generalnu konferenciju ICOM-a u Šangaju 2010. god., projekt digitalizacije „Europeana“, priprema publikacije „Views and Activities“ broj 2 i pripreme za konferenciju „Collecting Europe Today“.
U okviru višegodišnje suradnje ICOM Europa i ICOM Arab planirani su zajednički projekti među kojima je važna bila suradnja u organiziranju radionica za muzejske stručnjake iz arapskih zemalja. ICOM Arab je 4-10. studenog 2009. organizirao takvu radionicu u Asuanu, Egipat, te je pozvao predstavnika ICOM Europa radi sudjelovanja u radu. Izvršni odbor predložio je da predstavnik bude član Odbora Damodar Frlan.
Tijekom trajanja radionice sudjelovao sam u radu, diskusijama, simulacijama rješavanja muzeoloških problema, napose u izradi koncepcije etnografskih izložbi.
SUDJELOVANJE ČLANICA/ČLANOVA ICOMA-a IZ HRVATSKE U RADU IZVRŠNIH ODBORA MEĐUNARODNIH KOMITETA ICOM-A
Više članova ICOM-a iz Hrvatske jesu članovi Izvršnih odbora Međunarodnih komiteta ICOM-a: Goranka Horjan predsjednica ICR Mantova, Zvjezdana Antoš članica ICME-a Seul,  Maja Šojat Bikić članica CIDOC-a Berlin, I Davor Fulanović član CIMUSET-a. U 2009. godini potporu za pokrivanje putnih troškova kako bi mogli sudjelovati u radu IO koristili su svi osim g. Fulanovića.
MEĐUNARODNI DAN MUZEJA

U Hrvatskoj se obilježavanje Međunarodnog dana muzeja, 18. svibnja provodi po dvadeset deveti put, a inicira ga Muzejski dokumentacijski centar. Ono je provedeno u znaku preporučene teme ICOM-a naslovljene Muzeji i turizam. Težište je bilo stavljeno na potrebe specifičnih korisnika muzeja - turiste, na valorizaciju i afirmaciju muzejske baštine Hrvatske te isto tako na suradnju s turističkim sektorom. 

Tim povodom realiziran je prigodni plakat (Boris Ljubičić) na kojem je predstavljen torzo skulpture Apoksiomena koji je predstavljen položen u valove. Radi se o brončanom antičkom kipu atleta, koji je nedavno pronašao belgijski turist. Ovaj vrijedni motiv iznimna je umjetnina koja pripada korpusu hrvatske i europske baštine tako da je po restauraciji postao turistička atrakcija obalnog područja Hrvatske (Muzej Apoksiomena). 
Plakat je sufinancirao HNK ICOM.
U Hrvatskoj se manifestacija obilježavanja Međunarodnog dana muzeja provodi tijekom 1 mjeseca. Ove je godine započela 18. travnja s 14. muzejskom edukativnom akcijom Hrvatske - [U]okvir[i] namijenjenoj djeci i mladima. Glavna događanja obilježavanja bila su koncentrirana u dane oko 18. svibnja, uključujući i europsku manifestaciju Noć muzeja (koordinaciji Francuske muzejske direkcije).  Većina muzeja svoja je događanja prilagodila temi pri čemu je dominirao koncept prezentacije baštine.  Tako je predstavljena različita muzejska baština: kulturno-povijesna, arheološka, pomorska, etnografska zatim prirodoslovna među kojom je posebno izdvojeno zvjezdano nebo kao baština globalnog značaja. U okviru edukativne akcije [U]okvir[i]  u organizaciji Sekcije za muzejsku edukaciju i kulturnu akciju (HMD) mnogi su muzeji predstavili 5 turistički atraktivnih izložaka pa je to akciji dalo dodatnu kvalitetu u kontekstu opće teme obilježavanja Međunarodnog dana muzeja.
Pažnja se posvetila i programima koja su kompleksnog sadržaja, kao što su obljetnice značajnih događaja, razne manifestacije, festivali, a bila je organizirana i višednevna muzejska svečanost.

Ove je godine u proslavu obilježavanja u Hrvatskoj bilo uključeno stotinu institucija - muzeja i galerija koji su organizirali 240 različitih zbivanja.

OKRUGLI STOL „MUZEJI I TURIZAM“
Tema obilježavanja Međunarodnog dana muzeja 2009. doprinijela je organizaciji različitih aktivnosti koje su više povezale turistički i kulturni sektor. Posebno mjesto u tim događanjima  ima organizacija okruglog stola 16. lipnja pod naslovom Muzeji i turizam / Povelja o načelima važećim za  muzeje i kulturni turizam (ICOM 2005.). Realizirano je pod vodstvom Hrvatskog nacionalnog  komiteta ICOM-a, u suradnji sa Zajednicom kulturnog turizma HGK, Ministarstvom turizma Republike Hrvatske i Muzejskim dokumentacijskim centrom s ciljem prihvaćanja Povelje i njenog potpisivanja od strane relevantnih institucija iz područja kulture i turističkog sektora.
HNK ICOM je financirao domjenak za sudionike Okruglog stola.
STRUČNO PUTOVANJE U LOMBARDIJU I PIEMONT
HNK ICOM je od 2. do 6. prosinca organizirao i financirao stručno putovanje 
u Milano i Torino za članice/članove ICOM-a iz Hrvatske.
Tijekom putovanja razgledani su i posjećeni muzeji, izložbe i crkve:

- u Trevisu razgledanje izložbe „Put svile i kineska civilizacija“  

- u Milanu razgledanje muzeja Castello Sforzesco 
- posjeta Cenacolo Vinciano (Santa Maria delle Grazie)   

- razgledanje muzeja Pinacoteca di Brera i Museo Poldi Pezzoli 

- il Duomo
- u Torinu posjeta Museo Egizio, Museo nazionale del cinema, Museo della sindone, 
  Museo Madame
- u mjestu Bard u Val d’Aosta posjećen je muzej u tvrđavi Bard i razgledan Museo delle 
   Alpi.
WEB STRANICE HNK ICOM-a
27. listopada proradile su web stranice HNK ICOM-a. Stranice pružaju niz informacija o aktivnostima ICOM-a, HNK ICOM-a, članica/članova i ICOM-ovih komiteta. Na stranicama se najavljuju pojedine akcije i potiče razmjena mišljenja. 
PREDAVANJE SUSAN L. DUHL

Hrvatski nacionalni komitet ICOM-a organizirao je 29. travnja 2009. predavanje 
konzervatorice i konzultantice za upravljanje zbirkama Susan L. Duhl s naslovom

„Collection Management and Storage Design“ te „Paper Storage and Conservation“.

SUSRETI MUZEALACA SRBIJE, BIH I HRVATSKE

MUZEJI I TURIZAM 

Ovogodišnji susret muzealca - članova ICOM-a Srbije, Bosne i Hercegovine i Hrvatske organizirao je ICOM BiH u Sarajevu od 28.09. do 1.10. 2009. godine. Tema Muzeji i turizam slijedila je ICOM-ov odabir za Međunarodni dan muzeja imajući u vidu sve veću važnost gospodarskog korištenja baštine, posebno u sklopu  kulturnog turizma. Gost – predavač na susretima bila je Goranka Horjan, ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja, koja je i jedan od predavača Hrvatske turističke zajednice na implementaciji nacionalne Strategije kulturnoga turizma. 

Sljedeći susret ova tri komiteta planiran je za jesen 2010. u Zagrebu
SUDJELOVANJE U RADU REGIONALNE ALIJANSE SEE (Jugoistočna Europa)
HNK ICOM je član Regionalne alijanse ICOM-a za Južnu Europu (SEE) i redovito sudjeluje u njezinom radu. 29-31. listopada 2009. održan je godišnji sastanak alijanse u Cetinju, a kao predstavnica HNK ICOM-a sudjelovala je Goranka Horjan. Zaključeno je između ostalog da će se u Hrvatskoj u listopadu 2010. organizirati 2.regionalna konferencija „Procjena ugroženosti kulturne i prirodne baštine u jugoistočnoj Europi”.

KONFERENCIJA „NAJBOLJE U BAŠTINI“, DUBROVNIK, 24-27. 
RUJNA 2009.

Predsjednik HNK ICOM-a sudjelovao je na konferenciji "Najbolje u baštini" u Dubrovniku, u rujnu 2009. Sudionike konferencije i članove ICOM-a pozdravio je generalni direktor ICOM-a g. Julian Anfruns.
KOTIZACIJE
Kao i svake godine, HNK ICOM je osigurao sredstva za plaćanje svih kotizacija svojim  članovima za koje su pristigli zahtjevi. Fnancirano je 13 kotizacija u iznosu 

od 37.797,89 kn.

POPIS UPLAĆENIH KOTIZACIJA ZA HNK ICOM U 2009. GOD.

  - 12.03.2009.  Željka Jelavić             Island           CECA

  - 12.03.2009.  Lada Laura                 Island           CECA

  - 12.03.2009.  Mila Škarić                 Island           CECA

  - 13.03.2009.  Nela Tarbuk                Hannover     ICDAD

  - 07.04.2009.  Renata Brezinšćak       Island          CECA

  - 05.05.2009.  Damodar Frlan             Turska          EMYA

  - 28.05.2009   Branka Šprem Lovrić   Danska        AEOM

  - 28.05.2009.  Vesna Gozze Delić       Budimpešta  ICLM

  - 23.06.2009.  Tihomir Milovac          Mexico         CIMAM 

  - 23.06.2009.  Maja Šojat Bikić          Chile             CIDOC

  -  23.06.2009. Markita Franulić           Chile            CIDOC

  -  07.07.2009. Ljerka Dulibić               Rim              ICFA

  -  03.11.2009. Darko Babić                  Rim                ICR

predsjednik HNK ICOM-a

Damodar Frlan
