IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKOG NACIONALNOG KOMITETA ICOMA ZA 2010. GODINU

Hrvatski nacionalni komitet ICOM-a osnovan je 1991. godine a primljen je u članstvo ICOM-a na Generalnoj skupštini ICOM-a u Quebec Cityju 1992. godine, a djeluje sukladno Rješenju Ministarstva uprave Republike Hrvatske UP-1230-02/98-01/129, Ur.br. 515-02-02-98-2 od 12. veljače 1998. god. i u skladu sa Statutom Udruge od 22. prosinca 1997. godine. HNK ICOM djeluje kao međunarodna nevladina organizacija u A statusu pri UNESCO-u. Sjedište Udruge je trenutno u Zagrebu, u Etnografskom muzeju, Trg Mažuranića 14.

HNK ICOM je dobrovoljna Udruga stručnih muzejskih djelatnika i ustanova koje obavljaju muzejsku djelatnost, te nekoliko stručnjaka koji ne rade u muzejima, ali su usko povezani s muzejskom praksom.

Financiranje redovne djelatnosti HNK ICOM-a osigurava Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, a pojedine programe financijski podržava Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba i Zagrebačka županija.

Prema odredbama Statuta za provođenje programa HNK ICOM-a odgovoran je Izvršni odbor HNK ICOM-a čiji su članovi Lidija NIkočević, zamjenica predsjednika, Vesna Delić Gozze, Željka Jelavić , Branka Šprem Lovrić i Damodar Frlan, predsjednik, izabrani na Godišnjoj skupštini u 12 svibnja 2008. god. Sjedište tajništva HNK ICOM-a je u Etnografskom muzeju u Zagrebu, a administrativne i računovodstvene poslove obavljaju  Ljiljana Plavac, Mirjana Klasić i Nada Šćuric. 

Ovaj izvještaj sadrži pregled aktivnosti Hrvatskog nacionalnog komiteta ICOM-a, odnosno njegovih članova tijekom 2010. godine. 

GODIŠNJA SKUPŠTINA

Hrvatski nacionalni komitet ICOM-a održao je 12. travnja 2010. godine u Etnografskom muzeju u Zagrebu redovnu Godišnju skupštinu. Između ostalog prihvaćen je izvještaj o radu i financijski izvještaj ze 2009. godinu, te pripreme za izradu plana rada za 2011. god. i pripreme za 22. generalnu konferenciju ICOM-a u Šangaju u studenom 2010. god.   
IZVRŠNI ODBOR

Tijekom 2010. god. održane su 4 sjednice Izvršnog odbora. IO je razmatrao i odlučivao o tekućim poslovima, o provedbi i financiranju pojedinih akcija iz Programa za 2010. god., te o oblikovanju i prijavi Prijedloga programa rada za 2011. god. Ministarstvu kulture RH i Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba. Također, razmatrane su i pripreme za Generalnu konferenciju ICOM-a u Šangaju u studenom 2010. 
ČLANSTVO

31. prosinca 2010. HNK ICOM je ima 114 članova, od kojih 95 individualnih i 19 institucionalnih. 2010. god primljeno je 11 novih članova.

Dio članova uplatio je svoje članarine po isteku roka 1. travnja tako da je novac od zakašnjelih uplata doznačen ICOM-u koncem godine, kada je poslan i konačni popis redovnih članova HNK ICOM-a u 2010. 

22. GENERALNA KONFERENCIJA ICOM-a

7-12. studenog 2010. održana je u Šangaju 22. generalna konferencija ICOM-a i Generalna skupština. Na Generalnoj konferenciji prisustvovalo je oko 3500 članova ICOM-a iz cijelog svijeta. Iz Hrvatske u radu Konferencije sudjelovalo je 13 članova koji su bili aktivni u svojim međunarodnim komitetima. Zvjezdana Antoš, Davor Fulanović, Vesna Delić Gozze i Maja Šojat Bikić izabrani su u izvršne odbore svojih međunarodnih komiteta. Goranka Horjan izabrana je u Izvršno vijeće ICOM-a. 5 članova iz Hrvatske sudjelovalo je u izborima novog predsjednika i Izvršnog vijeća ICOM-a.  
SAVJETODAVNI KOMITET ICOM-a

Predsjednik Hrvatskog nacionalnog komiteta ICOM sudjelovao je u radu 73. i 74. sjednice Savjetodavnog komiteta i Generalne skupštine ICOM-a održanih tijekom 22. generalne konferencije ICOM-a 7-12. studenog 2010. u Šangaju, Kina. Na 73. sjednici izabran je predsjednik Savjetodavnog komiteta Knut Wick.
CEICOM

HNK ICOM je član CEICOM-a od 1993. god. CEICOM je regionalna inicijativa koja okuplja članove iz 8 država Srednje Europe. 
Sastanak CEICOM-a održan je od 8. studenog 2010. za vrijeme trajanja Generalne konferencije ICOM-a u Šangaju.  Tema je bio dogovor u vezi planiranog radnog sastanka u Brnu 2011. god. Organizirat će se niz radionica i predavanja uz sudjelovanje što većeg broja sudionika.

ICOM EUROPA

Od osnutka ove regionalne organizacije 1995. god HNK ICOM je njezin aktivni član čime doprinosi promicanju regionalnih interesa. Od 2005 godine ICOM Europe    intenzivirao je svoj rad putem kojeg nastoji istaknuti probleme imigranata i izbjeglica, te djelovati u različitim regijama Europe. Nastoji uspostaviti suradnju s Regionalnom organizacijom arapskih zemalja. U tom smislu je organizirano više aktivnosti.

Izvršni odbor ICOM-Europa održao je u travnju 2010. godine sjednicu u Dublinu, a tema su bile pripreme za Generalnu konferenciju u Šangaju, za Konfernciju ICOM Europa u Kini koja je prethodila Generalnoj konferenciji ICOM-a, priprema publikacije „Views and Activities“ broj 2 i pripreme za konferenciju „Collecting Europe Today“.

U svibnju je čaln Izvršnog odbora D. Frlan prisustvovao godišnjem sastanku Europskog muzejskog foruma u Tampereu, Finska, radi uspostavljanja tješnje suradnje između ICOM Europa i EMYA.

ICOM Europa organizirao je u suradnji s ICOM Kina 31.10-5.11.2010. Konferenciju “Čuvanje kulturne baštine za zajedničku budućnost” u gradovima Xi’an, Zhengzhou, Kaifeng i Luoyang. Sudjelovalo je 18 stručnjaka iz Europe i brojni muzejski stručnjaci iz kineskih muzeja. Cilj je bio unaprijediti dijalog između europskih i kineskih muzeja. U pripremi Konferencije i u njezinom radu sudjelovale su istaknute institucije koje brinu o zaštiti kulturne baštine u pokrajinama Henan i Shaanxi. 
8.11.2010. održana je u okviru Generalne konferencije ICOM-a sjednica ICOM Europa. 

Izneseno je izvješće o radu protekle 3 godine, izvješće o Konferenciji “Čuvanje kulturne baštine za zajedničku budućnost” koja je održana uoči Generalne konferencije ICOM-a, te su obavljeni izbori za članove Izvršnog odbora i novog predsjednika. Za predsjednika ICOM Europa u mandatnom razdoblju 2010-2013. izabran je Damodar Frlan iz Hrvatske. 

SUDJELOVANJE ČLANICA/ČLANOVA ICOMA-a IZ HRVATSKE U RADU IZVRŠNIH ODBORA MEĐUNARODNIH KOMITETA ICOM-A

4 člana ICOM-a iz Hrvatske jesu članovi Izvršnih odbora Međunarodnih komiteta ICOM-a: Zvjezdana Antoš članica ICME-a,  Maja Šojat Bikić članica CIDOC-a, i Davor Fulanović član CIMUSET-a, Damodar Frlan član ICOM Europa. U 2010. godini potporu za pokrivanje putnih troškova kako bi mogli sudjelovati u radu IO koristili su za odlazak na Generalnu konferenciju ICOM-a u Šangaju.
MEĐUNARODNI DAN MUZEJA

U Hrvatskoj je Muzejski dokumentacijski centar po trideseti put organizirao obilježavanje Međunarodnog dana muzeja, 18. svibnja. Ono je provedeno u znaku preporučene teme ICOM-a naslovljene Muzeji za društveni sklad. 

Tim povodom realiziran je prigodni plakat dizajnera Borisa Ljubičića. Autor je, vođen idejom o ljepoti i skladu Partenona, za ilustraciju teme Muzeji za društveni sklad odabrao motiv kanelira sa stupova atenske akropole. Naglasio je pravilnu izmjenu svjetla i sjene po vertikali koju prekidaju ruke, kao „neprirodna“ intervencija između savršenih kanelliranih stupova. Na taj je način autor kulturnu baštinu stavio u kontekst čovjeka i njegovog djelovanja pri čemu je simbolički suprotstavio kreaciju i destrukciju onog što je stvarano. Izradu plakata je sufinancirao HNK ICOM.

Obilježavanju tridesete obljetnice Međunarodnog dana muzeja pridružio se je organizacijom prigodnog predavanja i  HNK ICOM sa sjedištem u Zagrebu. Predavanje namijenjeno muzejskim stručnjacima održao je 25.5.2010. cijenjeni stručnjak, prof. dr. sc. Peter van Mensch (Reinwardt Academy, Amsterdam): Museums and the participation paradigm.
PRIPREME ZA GODIŠNJU KONFERENCIJU CECA U 2011. GOD.

Tijekom 2010. godine završene su sve pripremne radnje:

- formiran je organizacijski odbor u sastavu: Željka Jelavić, predsjednica)i

Članice: Lada Lura, Mila Škarić, Renata Brezinščak i Željka Petrović Osmak

- osmišljen je tematski okvir

- kreiran je logo konferencije (Irena Mihalinec)

- kreirana i aktivirana web stranica konferencije www.icomceca-croatia.com
- upućen je poziv u međunarodnu i domaću muzejsku javnost (poziv se nalazi u kalendaru događanja na službenoj ICOM stranici, na ICOM CECA stranici, na Facebooku na ICOM CECA stranici, na portalu www.museodata.com (Latinska Amerika), u kalendaru MDC-a, obavijesti su poslane nacionalnim odborima u susjednim zemljama

- izabrana je agencija (Globtour Event) preko koje će se sudionici registrirati i rezervirati smještaj

- dogovoren je prostor u muzeju Mimara

- napisani su prijedlozi za financiranjem i poslani: Ministarstvu kulture, Gradskom uredu za kulturu, Uredu za kulturu i društvene djelatnosti Zagrebačke županije.

WEB STRANICE HNK ICOM-a

Tijekom 2010. HNK ICOM je dopunjavao web stranice nizom informacija o aktivnostima ICOM-a, HNK ICOM-a, članica/članova i ICOM-ovih komiteta. Na stranicama se najavljuju pojedine akcije i potiče razmjena mišljenja. 

PREDAVANJA
· HNK ICOM je pozvao Antje Kaysers iz Badisches Landesmuseum-a / Bundesverbandes Museumspädagogik, Njemačka, koja je 11. veljače u 12 sati 2010. godine u Muzeju za suvremenu umjetnost za muzejske stručnjake iz Hrvatske održala predavanje  “The situation of museum education and educators in Germany and the development of standards for professional advancement”. Tema su bili standardi za muzejska zvanja na kojima su zajednički radili stručnjaci iz njemačkih, francuskih, švicarskih i talijanskih muzeja.

· Hrvatski nacionalni komitet ICOM-a organizirao je 25.5.2010. , u povodu Međunarodnog dana muzeja predavanje Museums and the participation paradigm Petera van Menscha, profesora na (Reinwardt Academy), Amsterdam.
REGIONALNI SUSRETI MUZEALACA JUGOISTOČNE EUROPE 

RADIONICA ICOM SEE – IZRADA UPITNIKA ZA PROCJENU RIZIKA

KONFERENCIJA: MUZEJI U REGIJI – INOVACIJOM IZ KRIZE

HNK ICOM i Muzeji Hrvatskog zagorja kao domaćini, u suradnji s Regionalnom alijansom ICOM SEE, ICOM Bosne i Hercegovine i ICOM Srbije organizirali su 12 – 14. 10. 2010. regionalni susret muzealaca Jugoistočne Europe. Radni dio sastojao se od pripreme upitnika o procjeni rizika kulturne i prirodne baštine JIE, te konferencije Muzeji u regiji: inovacijom iz krize s brojnim izlaganjima.

Napomena: HNK ICOM je član Regionalne alijanse ICOM-a za Južnu Europu (SEE) osnovane 2007. god. i redovito sudjeluje u njezinom radu. 
GODIŠNJI SASTANAK IZVRŠNOG ODBORA MEĐUNARODNOG KOMITETA ICOM-A ZA REGIONALNE MUZEJE

Međunarodni komitet ICOM-a za regionalne muzeje (ICR) održao je 17-21. ožujka 2010.  godišnji sastanak u Hrvatskoj (G. Stubica, Krapina, Osijek, Vukovar i Ilok). U organiziranju susreta sudjelovao je HNK ICOM.

KONFERENCIJA „NAJBOLJE U BAŠTINI“, DUBROVNIK, 23-25. 

RUJNA 2010.

Predsjednik HNK ICOM-a sudjelovao je na konferenciji "Najbolje u baštini" u Dubrovniku, u rujnu 2010. Uz domjenak dobrodošlice pozdravio je sudionike konferencije, a 24.9. moderirao je poslijepodnevni radni dio konferencije. Sudionike konferencije i članove ICOM-a pozdravila je predsjednica ICOM-a gđa. Alissandra Cummins.
KOTIZACIJE

Kao i svake godine, HNK ICOM je osigurao sredstva za plaćanje svih kotizacija svojim  članovima za koje su pristigli zahtjevi. Financirano je 13 kotizacija za sudjelovanje na 22. Generalnoj konferenciji ICOM-a u Šangaju u iznosu od 
predsjednik HNK ICOM-a
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