IZVJEŠĆE O REDOVITOJ DJELATNOSTI  HRVATSKOG NACIONALNOG KOMITETA ICOMA ZA 2011. GODINU
GODIŠNJA SKUPŠTINA
Hrvatski nacionalni komitet ICOM-a održao je 17. ožujka  2011. godine u Etnografskom muzeju u Zagrebu izbornu skupštinu. Za predsjednicu u idućem trogodišnjem razdoblju izabarana je Lidija Nikočević, a u Izvršni odbor izabrani su: Goran Arčabić, Darko Babić, Željka Jelavić i Branka Šprem Lovrić. Između ostalog prihvaćen je izvještaj o radu i financijski izvještaj za 2010. godinu, te plan rada za 2011. godinu.
IZVRŠNI ODBOR

Tijekom 2011. god. Novi Izvršni odbor održao je 4 sjednice, a u ožujku 2012. i petu.. IO je razmatrao i odlučivao o tekućim poslovima, o provedbi i financiranju pojedinih akcija iz Programa za 2011. god., te o oblikovanju i prijavi Prijedloga programa rada za 2012. god. Ministarstvu kulture RH i Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba. Također, razmatrane su i pripreme za organizaciju godišnje konferencije ICOM Alijanse za jugoističnu Europu . 

ČLANSTVO

Tijekom 2011. godine u članstvo je  primljeno 26 novih individulanih članova. Ukupni broj individulanih članova je 121, a institucionlanih  članova je ukupno 22.  

MEĐUNARODNI DAN MUZEJA
 HNK ICOM je obilježio Međunarodni dan muzeja aktivnostima održanima 14. svibnja 2011. godine u Kumrovcu. Godišnja tema 2011.bila je posvećena muzejima i memoriji pa u skladu s temom održana dva izlaganja „Uloga muzeja u kreiranju društvenog sjećanja“ dr. sc. Nevene Škrbić Alempijević  i „Dodirnimo povijest školstva kotara Klanjec“ više kustosice Tatjane Brlek. Događanje je organizirano u suradnji sa Muzejom „Staro selo“ Kumrovec.

OBILJEŽAVANJE 20. OBLJETNICE DJELOVANJA HNK ICOM-a

Dva desetljeća djelovanja Hrvatskoga nacionalnog komiteta ICOM obilježena su 9. prosinca 2011. godine u Muzeju prekinutih veza u Zagrebu prigodnim izlaganjem prvoga predsjednika HNK ICOM-a Damodara Frlana, potom je predstavljena nova mrežna stranica, a nakon toga je Olinka Vištica predstavila projekt Muzeja prekinutih veza . U živoj diskusiji se razmatralo granice muzeja te mogućnosti širenja djelovanja MPV spram korisnika. 

KONFERENCIJA „NAJBOLJE U BAŠTINI“, DUBROVNIK, 22-24. 

RUJNA 2011.

HNK ICOM podržao je s 5.000,00 kn aktivnosti godišnje konferencije „Najbolje u baštini“. Pored toga predsjednica HNK ICOM-a sudjelovala  je na konferenciji "Najbolje u baštini te je moderirala jednu od sesija.

KOTIZACIJE

U 2011. godini odobreno je ukupno  deset kotizacija članicama i članovima koji su sudjelovali s izlaganjima na međunarodnim konferencijama :
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GENERALNA SKUPŠTINA  I  IZVRŠNO VIJEĆE ICOM-a 

Predsjednica Lidija Nikočević sudjelovala je u radu 26.  Generalne skupštine održane i u radu  savjetodavnog odbora  u lipnju 2011. Godine, a Goranka Horjan sudjelovala je u radu izvršnog vijeća ICOM-a u kojeg je izabrana na skupštini u Šangaju 2010. godine.
GODIŠNJA KONFERENCIJA ICOM CECA 2011 

Održana je pod nazivom “Stara pitanja, novi, odgovori: kriteriji kvalitete za muzejsku edukaciju“. Cilj konferencije je razmotriti pitanja kriterija kvalitete za i u muzejskoj edukaciji.  Konferencija je održana u muzeju Mimara u Zagrebu  od 16. do 21. rujna. Na konferenciji je sudjelovalo 150 sudionika iz 46 zemalja svijeta.  Program  konferencije objavljen je na web stranici: www.icomceca-croatia.com. te i filmovi sa svih radnih dana konferencije kao i galerija fotografija.  Radni jezici su: engleski, francuski i španjolski. prvi put jedana od godišnjih konferenecija  CECA prenošen je uživo putem interneta, 20. rujna 2011 godine.  Za sudionike konferencije organiziran je studijski izlet u Hrvatsko zagorje, gdje su posjetili Muzej krapinskih neandertalaca, muzej Staro selo Kumrovec i Galeriju Antuna Augustinčića u Klanjcu.
GODIŠNJA KONFERENCIJA ICMS 2011
Godišnja konferencija Komitetea za sigurnost    naslovljena je “Risk Management and Security Plans“, a održana je u Splitu od 2. do 8. listopada u organizaciji Muzeja Meštrović. Na konfrenciji je sudjelovalo 50 sudionika iz 16 zemalja. Pet sudionika iz hrvatske sudjelovalo je sa izlaganjima.

GODIŠNJA KONFERENCIJA CIMAM 2011

Godišnja konferencija Komiteta za muzeje suvremene umjetnosti održana je u Ljubljani, Zagrebu i Sarajevu od 14. do 16. studenog. Domaćin konferencije u Hrvatskoj  bio je Muzej za suvremenu umjetnost iz Zagreba. Tema konferencije bila je muzeji i gradovi.
KOMUNIKACIJA SA ČLANSTVOM
a) Mrežne stranice HNK ICOM-a

Tijekom studenog 2011. godine odlučeno je da se obnovi mrežna stranica na adresi www.icom-croatia.hr kako bi bila pristupačnija korisnicima te omogućavala jednostavniji unos novih vijesti. Stranica je predstavljena na događanju kojim je obilježena 20. obljetnica djelovanja HNK ICOM-a. Stranicu je izradio Goran Zubak iz BozooArt.com.
b) Susreti sa članstvom

U cilju bolje komunikacije i informiranja  članstva, nakon redovite godišnje Generalne Skupštine ICOM-a  u lipnju u Parizu Lidija Nikočević i Goranka Horjan podijelile su 05. 07. 2011. sa članstvom informacije dobivene tom prigodom i razvile diskusiju na temu implementacije Strateškog plana 2011-2013, usvojenog na Godišnjoj skupštini. ICOM-a u Parizu. Tom su prigodom također razmatrani prijedlozi za aktivnosti u 2012. godini, kao i činjenica da se u drugom dijelu godine u Hrvatskoj održavaju tri konferencije međunarodnih ICOM-ovih komiteta: CECA u Zagrebu, ICMS u Splitu i CIMAM u Zagrebu.
predsjednica HNK ICOM-a:
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